ik -
EiE :
ZE .
I3 -
G -

BZEMETETXERIE22882725
+8862127003

+8862129139

www.stsmotor.com
sts@stsmotor.com

Bt B #Hl /R 2

CHENG GANG

- mmaa

LN & EDA5I B2 RBL




MOREMDERHMUEA

RBL-168-S500-250T

RBL-202-S500-380T

RBL-202-S500-380X

STSHL &K MTiE

P02

P03

P05

P07

P09

P11

P13

P15

P16

P19

P20

INDEX

RBL-136-S500-160T

RBL-168-S500-250Q

RBL-202-S500-380Q

B B 3 Bl

B R 38 Bl

MO M DERHPLEA

FrERBRARAXZZOXNGHAENHAFTROXNFREELAINHERNE
Kot AFTMEZHEAFR, FMITRDETRFTHZTAFAHE.

MM DA RMHLEA 513138 RBL

SRE> AT LB ERESRNEREE

BHEERRIEAHME, NTRSKEHEMHE, SSXLHLEH, &
FaAETRERNDS, MEEROKEYE. TRHEHESE, ERERH
1 3 15 5l 0 sE ST IR 78 X WO 4R FE AR EE.

ERNt> REEE, EATEMRE.
SZEMMRAZABRS, FAEX, BFSBAFELOMZWED. F5ARER
BERRGLTEE, HEMSRTMARTRBXOER.

EBES GHEE, BEST, RUAP.
BN EXRNNhEENZREABARAELSHA, TURAREHEERX
§$5Mﬂ$ﬂﬁtmﬁﬂ,#ﬂ,m$$#ﬁgﬁ,,#E$%F$@%ﬁ

wy “
s -

w g 3
“’ﬁrﬁ - P




STS S EH TABHHLEA

RBL136 - S500 - 160T

me 78 HFRE
MODEL STROKE MOTOR DIRECTION
e
OKIiEN  JiE - HREME -

OEIEE  KiITEE -

O MBS  REHE -

® FTiEMNIEF A - it
OREE  KEH

RBL136-S500-160T #1#§3% (RBL-136-160T Specification) :

0% #1#& Motor Specifications

FTX TS GE160T

B EHLEE# S Motor rated (N) 22n
WK KFE &K EH Maximum horizontal 6KG
EEE L E Repeat positioning =0.003
B = i%E Maximum speed 3000mm/s
{72 Stroke(mm) 100-1200
FV i £ RAMEESHE

F-V Curve
-Acc Force -Cont.Force
90
80
7
60

2
Velocity,m/s

Force,N

Maximal Acceleration,G

A-L Curve

RBL-136-160T

207.2

i L=ANTE +234 -
- 144 -
4SRRI = - 124 - 1 Ll
2-06PIN - |[[] |
8-M6 - -
i ot j
{f ‘
«
s~ | 1
|
! ]
- ANTE —
200 A =
—==t 50
o e | [
* T =] =1
TE |
¢ ,¢ ) e
N=07

BFHITE 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400
L 334 | 434 | 534 | 634 | 734 | 834 | 934 1034 [ 1134 | 1234 | 1334 | 1434 | 1534 | 1634
A 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18

EE(KG) 66 |79 |92 [105 |11.8 [13.1 |144 |15.7 | 17 |18.3 |19.6 (20.9 |22.2 (235




MO REM D EMEA

RBL168 - S500 - 250T

111 ;FES

MOTOR DIRECTION

BS

MODEL

STROKE

e

OXith  JiE - REMR -
OEHRE - KITR -

O LM E  HREHME

O FLiZMIEN I - Y
ORREE  KFEM

RBL168-250T #1#3% ( RBL-168-250T Specification) :

101

BB IAARPRS0

S e

156
142

ot 100 —o=

RBL-168-250T

L=H¥T% + 256

B AFARFRS0

|

154

8-M8
2-O6PIN

97

136

X #1#& Motor Specifications TR TS ETix250T
B HLE EH# /1 Motor rated (N) 60n
| A K £ 3 Maximum horizontal 16KG
EE T L5/ Repeat positioning +0.003
R =% E Maximum speed 3000mm/s
17%2 Stroke(mm) 100-1500
FV ith £ RAINEE S HE

F-V Curve
-Acc Force -Cont.Force

300r
250F

= ﬁ

100

Force,N
8

s0

1 2
Velocity,m/s

Maximal Acceleration,G

A-L Curve

o
Load, kg

- 2432 ———m

50

L]

H#17% | 100 200 | 300 | 400

500

800 | 900 | 1000

1100

1400| 1500/ 1600( 1700

356 | 456 | 556 | 656 | 756 1056/ 1156| 1256| 1356/ 1756/ 1856| 1956

A 50 | 150| 50 | 150 150| 50 [ 150 50 50 | 150 | 50

N 6 6 8 8 12| 14| 14| 16 20 | 20 | 22
BF=(KG) |11.7(13.4(15.1(16.8(18.5 23.625.3| 27 (28.7 35.5|37.2|38.9




 STS s RB MO AL EA

RBL168 - S500 - 250Q

Bs
MODE L

11712
STROKE

HFES

MOTOR DIRECTION

T

OXith  JiE  REWE -
OEHE - KITR -
OLHAMEE  HREHE -

O LiZMNIENEH - FYEIP
ORIEE - K&EM

RBL168-250Q #1# & (RBL-168-250Q Specification) :

P07

5,jX#1#& Motor Specifications TR LG 5i5250Q
HHLFE# 51 Motor rated (N) 80n
| A K £ 3 Maximum horizontal 21KG
EEE LS E Repeat positioning +0.003
B e iEE Maximum speed 3000mm/s
17%2 Stroke(mm) 100-1500
FVih £ RAINEE S HE

F-V Curve
-Acc Force -Cont.Force

300F
250F
200F

150

Force,N

100

50

1 2
Velocity,m/s

Maximal Acceleration,G

A-L Curve

RBL-168-250Q

L=ARTH2+360
260
BRSO o S BRSO
— -]
— o o ) —
|
-] L]
o ‘ o
|
g o I & o 0
8-M8 ~ e
2-06PIN - TR
200 A 50
= =]
0] =] =]
b= i o r~
L ()]
° o - % %
M |
e e e
N-®9
-~ 2432 ——»| D
Ha17% | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [ 1000|1100] 1200] 1300 1200{ 1500|1600
L 436 | 536 | 636 | 736 | 836 | 936 | 1036]1136| 1236/ 1336 1436| 1536|1636 1736 1836 1936
A 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 [ 150 | 50 | 150 50 [ 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50
N | 6| 8| 8|10|10|12]12]14]1a][16]16|18|18]20]20] 22
EE(KG) |15.6[17.3| 19 [20.7[22.4 |24.1 |25.8 |27.5 [29.2 [30.9 [32.6 |34.3| 36 [37.7[39.4 [41.1




STS sl &M O A BEHHLE A

RBL202 - S500 - 380T

B 1112 HFES
MODE L STROKE MOTOR DIRECTION

e

OXH#HN  FiE - REIR -
OERE - KITR

O LA E  HEHE -

© iEfsCIERN TR - LI
ORIEE - K&EM

RBL202-380T #1#& % (RBL-202-380T Specification) :

5% #1#% Motor Specifications TR TS 5ik380T
BT EH D Motor rated (N) 104n
| KK E 3 Maximum horizontal 28KG
EEE LS E Repeat positioning +0.003
B e iEE Maximum speed 3000mm/s
17#8 Stroke(mm) 100-1600
FV i £ RmA N E S HH
P - AL Curve

1200

800

600 -

400

ol ™
s N 1 0 L L

3 2 0 5 10

Force,N

Maximal Acceleration,G

20 25 30 35

1 2z 1'5
Velocity,m/s Load,kg

RBL-202-380T

L=AX1TR + 280
180
BRSO 160 AR PRS0
(=T§] ‘ (=T§) ‘
o0 [=10]
; Ol [<] =
\ [
I | 1
-] -]
@
L] L]
1 1 1
|
— = of *
4-M8 =
2-6PIN
- AR -
200 A 50
A Ly
- o
2 [
& o o
287.2 g
N-®9 1
H3{TE | 100| 200 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000] 1100( 1200| 1300| 1400{ 1500 1600( 1700
L 380| 480 | 580 ( 680 | 780 | 830 | 980 | 1080| 1180| 1280( 1380| 1480| 1580( 1680| 1780| 1880| 1980
A 50 [ 150 50 [ 150 50 [ 150 50 | 150 | 50 [ 150 50 | 150 50 [ 150 50 | 150 | 50
N 6 6 8 8 0] 10| 12|12 | 14| 14| 16| 16| 18 | 18 | 20 | 20 | 22
E=(KG) [18.4(21.9(25.4|28.9|32.4|35.9|39.4|42.9|46.4|49.9 |53.4|56.9|60.4 |63.9|67.4|70.9|74.4




STS s REHDALMHEA

RBL202 - S500 - 380Q

B 1112 HFES
MODE L STROKE MOTOR DIRECTION

T

OXiEN  TE - HREWE -
OTHRE  KiTRE
OLHAEE  REHE -

O TR E A4 - SYEP
ORREE  KEFm

RBL202-380Q #1#&* (RBL-202-380Q Specification ) :

5,jX#1#& Motor Specifications TR ikt 5ix380Q
BT EH S Motor rated (N) 190n
BAKEFHEH Maximum horizontal 50KG
EE T {LF5/E Repeat positioning =0.003
B e iEE Maximum speed 3000mm/s
{712 Stroke(mm) 100-1600
o = Y =
FVith& A INEE 5 &
F-V Curve A-L Curve
b0 -Acc Force -Cont.Force @ 6
1000 é 5::
:
g | 2 uf
I g o5 % w7
Velocity,m/s Load,kg

RBL-202-380Q

280

L=A%1T7E + 380

——

BRESO 260 R ESO
r——160 ———=t
o0
2 — [
‘ — i i
R ° i i ° |
1 | .!
! — o T ) OF
a-M8” e
2-06PIN ——
200 A‘—G—TSO
1 1= 1= — Sl
Vo —
& I |
— —
287.2 N-09
BHITER 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [ 1000|1100( 1200| 1300| 1400( 1500 1600
L 480 | 580 | 680 | 780 | 880 | 980 | 1080|1180( 1280| 1380( 1480 1580| 1680( 1780| 1880| 1980
A 150 | 50 [ 150 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 [ 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50
N 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 | 20 | 20 | 22
EE(KG) [26.2(31.7 |35.2|38.7 (42.2 |45.7 |49.2 | 52.7 |56.2 |59.7 | 63.2 |66.7 |70.2 | 73.7 | 77.2 | 80.7




STS SR EHDTELMMEA

RBL202 - S500 - 380X

me 71 HFRES

MODEL STROKE MOTOR DIRECTION

e

Ot - MiE  REWR
OEHRE  KiTR -

O LR  REHME -

© FLiEMIE RN - RUEIP
OREE  KFMm

RBL202-380Q #1#&* (RBL-202-380Q Specification ) :

5,jX#1#& Motor Specifications TR Tkt 5ik380X

B HLEE# B Motor rated (N) 350n
| A IKE i 3 Maximum horizontal 93KG
EEE LS E Repeat positioning +0.003
B e iEE Maximum speed 3000mm/s
{7#8 Stroke(mm) 100-1600
FV i £ RmA N E S HH
-Ade Forth Cont Force AL Curve

Force,N
B
Maximal Acceleration,G
w

1 ; 2 3 . ] ] 15 30 45 60 75 90 105
Velocity,m/s Load, kg

RBL-202-380X

BRI ES0

L=A%17# + 500

400

340

160 ——=t

fin=1

t—— 202 ——

X

L

|

ARPRAIESO

< g o =,I P o ' of
8- e f
2-06PIN SR
e 200 —*=—" 200 A
iy
= 6 &
AR 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400
L 600 | 700 | 800 | 900 (1000|1100 (1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900
A 50 150 | 50 | 150 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 | 150 | 50 150
N 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
EE(KG) 34.7 |138.2 |41.7 |45.2 |48.7 |52.2 |55.7 |59.2 |62.7 |66.2 (69.7 |73.2 |76.7 |80.2




STS s

Rz R 36 51

HaLMiiERE

Ol TR THMTEITRE,
E LT AR IEHIE T
RRGLE

LTI

FEMN/EFHMN
© B4 BB ITIY WEE,
B NIES

® Ei MARTMT = AL
%5 LR A B4

BmERERERE

@ i&iiRBL136. RBL168.
RBL-202Z f4AH 4, "I
HITEE., KFEEMIES,

STS stk oik

MONEEDER

A Fmils

e RERMESTFRUEMELBRIALTEERRR

o RERLIRITEIMT R N MM

o RRHEIN

o RIRIRLHI. HRAE. HRTER. FIRTF/HFR
e FRIEMEE

e EmAIE., REMEE

o REMUMRE

e ML THRPHTHHLHE

e BREFETFR

o BEIE

h ERHEBRINS

o Uz N

s AHRE

o RIS LM

o FI—iEEh AT B & 1 3 F




P17

STS v’iﬂlll‘.\:‘&

B T3E

LSM 160 T
® 2 3

0500
@

1.85%]

2.EFHE
160:16mm 250:25mm 380:38mm 500:50mm

3. G FHME
T:140mm T:160mm Q:280mm X:400mm

4 1718

B {imm

©® SHEHAREMIED

BMTAREZEAEROEEFERG XA, B kv A2t 36 08 3R 58k (k 4h i ik 37 4 A kL™=
AN, ATREKOHER, BRITURSHSHNE, 55, BHRFEAS%, FUAFRIFERN,
EBTARE. EEREHEEERS.

© /| EIZ{E

EdRABRERMY, STEHNBALIAT IR, 2F4 AEHRESIEZHAHKCELRIMELL,
EAMBERMGERS, B—F" “RHBRIE " HEHN

® ERMEEHR

BRI RKHEE, FARTEENES, FALEAE, FAERFHNEXERS, MEARE
MBI NSRBI D,

MR R

L
A
P
—— —are——
\2-M6*5 \M B
D1
Vi .
g

L2

HE1. T PR AL 25 28 70 L A B 4 LGRS AR R 42 2 £ O B 0 4K FEE T B R BT ES.
BET—2AXTEMKE, L=TES+EZBKEA+2*L2 ( REKE)

Zhe3 kg LSM 160Q 250T 250Q 380T 380Q 380X
PFKE(A) mm 140 140 260 160 280 400
HFRE(B) mm 34+03| 54+03| 54=03| 64=03| 64=03| 6403
HFHEDI) mm 17 26.5 26.5 40 40 40
[AE=(DG) mm 0.5 0.75 0.75 1 1 0.5
EEEEP) mm 130 130 250 140 260 380
EIEIEE(P1) mm 13 25 25 30 30 30
EEEE# (P2) mm X X X X X 190
EIEZEE(P3) mm X X X X X 48

EIEFLmm(M) mm 4-M4*5 | 4-M5*5 | 4-M5*5 | 4-M8*10| 4-M8*10| 4-M8*10
ETFIMED) mm 16x0.1| 25+0.1| 25+0.1| 35=0.1| 38x0.1| 38x0.1
EHEEKEL2) mm 50 70 70 70 70 70

WEHRD N 20.0 60.0 80.0 104.0 200.0 352.0

FE LR A 0.6 15 1.8 15 3.0 5.0

mAHD N 78.0 230.0 300.0 416.0 932.0 1408.0

RARR A 25 5.1 5.1 6.0 12.0 20.0

AIEFRK mm 140.0 280.0 400.0 160.0 280.0 400.0

AEHFE I8 mm 34 60 60 64 64 64
HFEEFIEE mm 0.50 0.75 0.75 1.00 1.00 1.00

EFINE mm 16 25.0 25.0 38.0 38.0 38.0

N - NER mm 120 120 120 120 120 120
FIMERTRERAITIZ mm 1700 2000 2000 2000 2000 2000




R R 36 51

PRHERE

A5 3R B R 4

BREXOEHFRLE,
BT BAR X BhF0 Y Sk
fE—1 X-Y 45,

BWHRGL

] RME A B4R,
RABME—L
BRMERIEF,

A AFE [/ — 4 8 L8
AR B4R,
U hnit o

FFHIE B R G

B PAFFEh4E Al Y
HEZBNAAIES
A BRNE AN E
BERA—AH)ZNB
HEMEATHX
A,

HRYhc & [

AW zhER
r

 BimER

SR




